



Призвание - учитель



В дни осенних школьных каникул, с 31-го октября по 3-е ноября 2019 года, в Москве состоялся «Первый Чемпионат России по педагогическому мастерству среди общеобразовательных учреждений - 2019». В Чемпионате приняла участие учитель начальных классов нашей школы Н.А. Пустовалова.

На конкурс собралось 156 человек со всех уголков нашей страны. Целями и задачами проведения Чемпионата являлись: выявление и распространение передового педагогического опыта образовательных организаций и отдельных педагогов, повышение мотивации профессионального роста педагогических работников, создание условий для профессионального общения и обмена опытом педагогов в едином информационном пространстве, стимулирование исследовательской деятельности учителей.

Организатор Чемпионата - ООО «Международная академия развития образования», при участии МОО «Московская Ассоциация предпринимателей», ООО Туристическая компания «Престиж тур» и Оргкомитета общероссийского проекта «Трудовая Слава России».

Участниками Чемпионата стали все категории педагогов, независимо от возраста, стажа работы и имеющейся квалификации. Зачёт выступлений участников Чемпионата производился по существующим общеобразовательным школьным предметам. Конкурсанты представили заочно портфолио и очно продемонстрировали профессиональное мастерство. Особо оценивались авторские находки, методики, приемы.

Состязание проводилось по 5 направлениям: «Начальная школа», «Средняя школа», «Высшая школа», «Профподготовка», «Дополнительное образование». В каждом направлении были свои победители.

Несмотря на серьёзную конкуренцию, Наталья Александровна заняла 2-е место в направлении «Начальная школа», чуть уступив педагогу из г.Волгоград, 3 место в этой номинации - у педагогов Москвы и Московской области. Победители награждены кубками, медалями и дипломами. Участники также получили сертификаты.

Были и особые награды жюри. Нам особенно приятно отметить, что за оригинальные профессиональные находки члены жюри вручили нашей Наталье Александровне Пустоваловой медаль «Трудовая Слава России».

Вот что рассказала нам Наталья Александровна после возвращения из Москвы: «Мною была представлена модель образовательного процесса под названием «перевернутый класс». Это разновидность смешанного обучения, где обучающиеся сами выбирают, на каком уровне они готовы работать: с учителем, с яндекс-учебником или самостоятельно проводить исследование. Во время Чемпионата я поделилась с коллегами некоторыми приемами работы с текстом, в частности, «Карусель» и «Интеллектуальные догонялки». Также мною была представлена рецензированная программа «Школа родительской любви». И, конечно, членами жюри особо была отмечена театральная педагогика, которая помогает мне в решении многих проблемных вопросов - говорения, слушания и запоминания. Само мое выступление также было театрализованным».



Коллектив учителей и учащихся Новоисетской школы от всей души поздравляет Наталью Александровну Пустовалову с победой и желает ей дальнейших профессиональных успехов!

Н.Е.Дронченко

«С Днём рождения, РДШ!»

29 октября 2019г. в 10:30 час. в МАУ ДО «Центр дополнительного образования» п. Мартюш состоялась Квест – игра «С Днём рождения, РДШ!».

В игре приняли участие 5 команд из школ Каменского ГО. От нашей школы 10 учащихся 7-11 классов.

Для участия в Квесте ребята подготовили: название команды, девиз и эмблему команды; танцевальный флэшмоб; изучили направления деятельности Российского движения школьников.



Квест предполагал прохождение 9 станций. В частности, ребятам нужно было пройти такие испытания, как: решение ребусов, тестов, аппликация символики РДШ, флэшмоб под гимн РДШ, знания по вопросам безопасности жизни и самосохранительного поведения и др. На заключительной линейке все участники показали флэшмоб на песню «Гимн РДШ».

Ребятам очень понравилась квест – игра. Помимо новых знаний и проверки уже имеющихся, они встретились со своими друзьями из других школ.

Ю.В.Хомутова, замдиректора по ВР

«Большая беда от маленькой батарейки»

8 ноября в актовом зале состоялся Единый классный час, направленный на формирование экологической культуры «Большая беда от маленькой батарейки», в котором приняли участие 112 учащихся 5-11 классов.



Основные цели мероприятия: расширить знания детей о возможной деятельности человека и мира природы, воспитать экологическое грамотное поведение в природе, помочь понять необходимость сортировать мусор и сдавать некоторые отходы в приемные пункты.

Нина Крысанова и Татьяна Тагильцева, ученицы 11 класса, рассказали, что первую батарейку сделали в Италии больше двухсот лет назад. Ребята узнали, что в батарейках содержится множество различных



металлов: ртуть, никель, кадмий, свинец, литий, марганец, цинк и другие химические элементы, представленные в таблице Д.И.Менделеева. А самое главное ребятам рассказали, какой вред несут в себе батарейки.

Так, по оценке ученых одна батарейка загрязняет 400 литров воды или 20 квадратных метров почвы; уничтожает популяцию ежей, мышей, дождевых червей, деревьев. При сжигании батареек загрязняется атмосфера.

В конце классного часа было объявлено о начале экологической акции «Сдал батарейку - спас ёжика!». Кроме того, была проведена викторина «Верификатор».

Ю.С.Санников, учитель химии и биологии, классный руководитель 11 класса

О спорте

Поздравляем!

С 4 по 7 ноября, во Дворце игровых видов спорта «Уралочка», состоялся Кубок России среди взрослых и Всероссийский турнир Открытый Кубок Урала среди юниоров по тхэквондо, в котором приняло участие 840 человек.

Боцу Максим, ученик нашей школы занял 1 место, выполнив норматив "Кандидат в Мастера спорта" (КМС)



Соревнования по волейболу среди учащихся и педагогов

19 ноября в МКОУ «Новоисетская СОШ» прошел товарищеский матч среди учеников и педагогами по волейболу, в рамках мероприятий «Неделя семьи».

В первенстве участвовали ученики 9-11 классов, педагоги школы, выпускники, которые дополнили ряды педагогов. Разница в возрасте и навыках была заметна, но боевой дух младших не уступал старшим. Серьезный подход учеников к волейболу был виден уже на первых минутах игры, каждый различными способами не давал упасть мячу на своей площадке. Ребята старались быть спокойными, не торопиться и не допускать ошибок. Мощные, точные подачи и хладнокровные мягкие обманные ходы, вот чем был наполнен матч. Старались обе команды. В первом тайме между командой девушек и педагогов выиграли педагоги. Во второй игре команда юношей переиграла педагогов со счетом 13:15.



Проведенные соревнования отличались высоким положительным эмоциональным фоном, интересной и зрелищной игрой, полной самоотдачей игроков в борьбе за результат. По словам учеников сборных команд 9 - 11 классов, они получили заряд бодрости, массу положительных эмоций, а также укрепили командный дух в своих классах. Педагоги сборной команды

по волейболу, остались довольны игрой, просят матч-реванш. А ещё участники соревнования попросили чаще организовывать спортивные мероприятия, между учащимися и педагогами школы.

А.С.Савин, учитель физической культуры

День правовой помощи детям

20.11.2019 года в нашей школе прошли уроки в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям.

Занятия проводились инспектором ПДН отдела полиции № 22 Е.В. Овсянниковой совместно с классными руководителями.

Уроки правовой помощи были проведены в увлекательной для малышей игровой форме.

Во 2-3-х классах на школьной доске выросло волшебное дерево прав ребенка, на котором каждое право было обозначено своим символом. Кроме того, ребятам предстояло ответить на достаточно сложные вопросы викторины "Нарушение прав в сказочном королевстве", в которой герои всеми любимой сказки "Приключения Буратино" сталкивались с нарушением прав ребенка.

В 4-х классах ребята участвовали в профилактическом мероприятии Круглый стол «Ребенок тоже име



ет права». Е.И.Овсянникова напомнила ребятам, как важно соблюдать права других людей, какие последствия могут ждать несовершеннолетних вследствие совершения ими правонарушений.

В старших классах проводились групповые обсуждения и дискуссии на тему «Можно ли быть свободным без ответственности». Ребятам интересовали вопросы ответственности за нарушение права на образование, закрепленные в законодательстве РФ, а также расширение прав несовершеннолетних, достигших возраста 16 лет.

Для привлечения интереса обучающихся к правовым вопросам активно использовались современные средства мультимедиа: демонстрировались видеоролики и презентации, посвященные правам ребенка, а также традиционные формы представления наглядной информации - стенды, плакаты.

Ю.В.Хомутова, замдиректора по ВР

«День словаря»

«День словаря» ежегодно проводится в нашей стране 22 ноября.

В преддверие этого праздника в нашей школе был проведён целый цикл мероприятий. Ведь словарь – это не столько средство справочного использования, сколько мотиватор для пробуждения вкуса к русскому языку, а также источник верного понимания и интерпретации смыслов учебников и учебных пособий, экзаменационных материалов и т.д.

Во всех старших классах школы были проведены «словарные» уроки. На них обучающиеся познакомились с биографией В.И.Даля, С.И.Ожегова, познакомились с разнообразием словарей, которые имеются в фонде нашей школьной библиотеки.

А 20 ноября в библиотеке прошёл мастер-класс по использованию словарей. В нём приняли активное участие обучающиеся 5б класса.

Большую помощь в проведении Месячника словаря оказали учителя литературы и русского языка Т.Н.Ивакина и М.В.Попова.

Т.В.Прошкина, педагог-библиотекарь

Военно-историческая игра

23 ноября в Каменске-Уральском на базе школы №3 имени П.И.Беляева проводилась военно-историческая игра, посвященная 100-летию Михаила Тимофеевича Калашникова.

Основной целью квеста являлось развитие творческого потенциала школьников и студентов.

На квест прибыло 27 команд из Каменска-Уральского, Каменского района и южного управленческого округа. Честь нашей школы отправилась защищать команда "Патриот": капитан команды - Илья Савин (9 класс), 10-классницы Мария Свечникова и Екатерина Тушкова, 10-классники Иван Лемешев и Елизавета Королёва. (Куратор М.В.Сидорова, учитель истории и обществознания).



Наша команда оказалась во второй возрастной группе, в которой были заявлены участники с 9 класса.

Сюжет игры заключался в том, что команды перенеслись в 1947 год, и им было поручено изготовить и испытать первую партию АК-47.

Командам раздали маршрутные листы с 12 цехами: "Ствол со ствольной коробкой", "Крышка ствольной коробки", "Штык-нож", "Возвратный механизм", "Затворная рама с газовым поршнем", "Газовая трубка со ствольной накладкой", "Затвор", "Шомпол", "Цевье", "Магазин коробчатый", "Пенал с принадлежностью". Также была станция "Стрелковый полигон", на которой Лемешев Иван быстрее всех участников смог собрать автомат, чем мы очень гордимся.

На большинстве станций наши ребята набрали максимальное количество баллов за минимальное время. Ни на одном из этапов мы не ударили лицом в грязь! К сожалению, команде не хватило всего лишь одного балла для того, чтобы получить третье место. Но я уверена, что опыт, полученный нами на квесте, поможет нам в будущем. В следующий раз наша команда будет готова ко всем испытаниям. Будем стараться.

*Мария Свечникова,
участница игры, ученица 9 класса*

Профориентация – дело серьёзное

20, 21 и 25 ноября 42 ученика 8-10-х классов нашей школы побывали на экскурсиях в средних специальных учебных заведениях г.Каменска-Уральского.

Ребята посетили медицинский колледж, техникум торговли и сервиса, агропромышленный техникум. Мы узнали много нового и интересного. Так, например, в медицинском колледже нам рассказали, специалистов каких специальностей там готовят и насколько важна в обществе профессия медицинского работника.

В агропромышленном техникуме школьников также познакомили со специальностями, которые можно получить в этом учебном заведении. Затем ребята отправились в мастерскую, где им показали, как работают газо- и электросварщики. Больше всего всем понравился автодром, где мальчики и девочки под руководством инструктора смогли почувствовать себя в роли тракториста и водителя легкового автомобиля, а также покатались на ГАЗе и КАМАЗе.

В техникуме торговли и сервиса нам провели интересную экскурсию, а также мы побывали в музее учебного заведения.

Всё было интересно и познавательно. Мы в очередной раз убедились в том, что в нашем городе есть много хороших средних специальных учебных заведений, в которых можно получить профессии, интересные школьникам, которые стоят перед выбором «кем быть?» и, что очень важно, эти профессии востребованы на предприятиях города Каменска-Уральского и Каменского района.

Ирина Комягина, ученица 8а класса



Наша родина – Каменский район



29 ноября в Центре дополнительного образования состоялась районная краеведческая научно-практическая

конференция «Наша родина – Каменский район», посвящённая 55-летию Каменского городского округа.

С приветственным словом к участникам обратилась ведущий специалист Управления образования Н.В.Казанцева. Наталья Васильевна подчеркнула, что очень важно знать и изучать историю малой родины и пожелала всем участникам чтений успехов в краеведческих исследованиях.

На 2х секциях было представлено 14 докладов юных краеведов-исследователей, рассказывающих о природе и населённых пунктах, о людях, которые всю свою жизнь посвятили развитию нашего района, об истории и сегодняшнем дне малой родины.

Нашу школу на этом мероприятии представили ученицы 8а класса Марина Мехоношина и Ирина Комягина (рук. Н.Е. Дронченко). Они выступили с докладом «Человек земли», в котором рассказали о нашей односельчанке, Почётном гражданине Каменского района, главном агрономе совхоза «Исетский» Ф.В.Кузнецовой.

На конференции ребята узнали много нового и интересного и в очередной раз убедились в том, что история нашей большой Родины начинается с семьи, родного дома, школы, села.

*Н.Е.Дронченко,
руководитель школьного музея*



Профилактика ОРЗ

С наступлением осени учащаются случаи заболевания ОРЗ (острыми респираторными заболеваниями) и ОРВИ (острыми респираторными вирусными инфекциями).

Сопровождается ОРЗ и ОРВИ сонливый состоянием, ломотой в теле, кашлем, отеком носа, насморком, повышением температуры. Лечение заболевания процесс длительный (около двух недель), прием лекарственных препаратов влечет за собой, кроме уничтожения вирусов, вызвавших заболевание, уничтожение полезных бактерий, отвечающих за нормальную работу желудочно-кишечного тракта. Естественно, возникает вопрос, касающийся профилактики ОРЗ.

Главной и основной причиной заболевания ОРЗ и ОРВИ является снижение иммунитета, косвенной причиной может быть переохлаждение. Исходя из названных причин, предлагается следующий перечень мероприятий под названием «Профилактика ОРЗ и ОРВИ»:

1. **Правильное питание:** еда должна быть разнообразной, сбалансированной, продукты качественными. В рационе постоянно должны быть овощи, фрукты, ягоды, зелень, мясо и рыба, кисломолочные продукты. Укреплению иммунитета способствуют репчатый лук, чеснок, артишок и т.п.
2. **Потребление витаминных комплексов,** предварительно посоветовавшись с врачом, желательно 2 раза в год.
3. **Чередование высоких и низких температур (закаливание).** Это можно реализовать при помощи душа, чередуя горячую и холодную воду, сауны, бани.
4. **Постоянные физические упражнения,** при этом нагрузка должна быть нормированной, без перегрузок.
5. **Прогулки на свежем воздухе.**
6. **Организация правильного отдыха, полноценного сна** (около восьми часов в сутки).
7. **Избегайте стрессовых ситуаций.**
8. **Одевайтесь по погоде,** старайтесь не промокать.
9. **Постоянно проветривайте помещение,** в котором находитесь.
10. **Старайтесь избегать контактов с больными людьми.**

ОПАСНО! ГРИПП!

Грипп – это инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем. Источник инфекции – больной человек, который опасен для окружающих до 7 дней от начала заболевания.

СИМПТОМЫ ГРИППА

- РЕЗКИЙ ПОДЪЕМ ТЕМПЕРАТУРЫ ТЕЛА, ОЗНОБ
- ГОЛОВНАЯ БОЛЬ
- ЛОМКА В МЫШЦАХ И СУСТАВАХ, БОЛЬ В ГЛАЗНЫХ ЯБЛОКАХ
- ОСЛАБЛЕНИЕ/ЖЕЛЕНИЕ В ГОРЛЕ
- СУХОЙ КАШЕЛЬ
- СЛАБОСТЬ, СНИЖЕНИЕ АППЕТИТА, ТОШНОТА, ВОЗМОЖНА РВОТА

ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА

- СВОЕВРЕМЕННО ВАКЦИНИРОВАТЬСЯ
- ИЗБЕГАТЬ БОЛЬШОГО СКОПЛЕНИЯ ЛЮДЕЙ
- ВЕСТИ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
- ИЗБЕГАТЬ КОНТАКТОВ С БОЛЬНЫМИ
- ИСПОЛЬЗОВАТЬ ОДНОРАЗОВЫЕ САЛОТКИ ПРИ ЧУХАНИИ И КАШЛЕ
- РЕГУЛЯРНО МЫТЬ РУКИ

ЕСЛИ ВЫ ЗАБОЛЕЛИ, ТО НЕОБХОДИМО:

- ОСТАВАТЬСЯ ДОМА, СОБЛЮДАТЬ ПОСТЕЛЬНЫЙ РЕЖИМ
- НЕМЕДЛЕННО ВЫЗВАТЬ ВРАЧА
- НЕ ЗАНИМАТЬСЯ САМОЛЕЧЕНИЕМ!!!
- ИСПОЛЬЗОВАТЬ СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
- УПОТРЕБЛЯТЬ БОЛЬШОЕ КОЛИЧЕСТВО ЖИДКОСТИ (ТРАВЯНЫЕ ЧАИ, СОКИ, МОРСЫ)
- РЕГУЛЯРНО ПРОВЕТРИВАТЬ ПОМЕЩЕНИЕ, ПРОВОДИТЬ ВЛАЖНУЮ УБОРКУ, УВЛАЖНЯТЬ ВОЗДУХ В ПОМЕЩЕНИИ

Дорогие ребята и уважаемые взрослые! Берегите своё здоровья и помните, что ваше здоровье в ваших руках!

В.А.Терюшкова, медицинская сестра школы

Социальный проект «Неделя семьи»

В рамках празднования Дня матери в ноябре в школе был реализован социальный проект «Неделя семьи».

Был составлен план. Определены цели и задачи.

Основная цель проекта - формирование представления о доме и семье; популяризация семейных ценностей; сохранение традиций и преемственности поколений в семье.

18 по 23 ноября прошёл целый ряд мероприятий:

- Конкурс рисунка «Моя семья», «Профессия моих родителей».
- Фотовыставки «Моя семья», «Вместе с мамой».
- Выставка поделок «Традиции моей семьи»;
- Тематические классные часы «Профессия моих родителей»;
- Мастер-классы (от родителей):
- Первенство по волейболу (сборная учащихся и педагогов);
- Первенство по волейболу (родители и учащиеся);
- Шахматный турнир (родители и учащиеся).



23 ноября в 12.00 состоялся заключительный этап «Недели семьи». Было организовано 8 тематических площадок. На каждой площадке родители показали свои знания и творческие способности, которыми они с удовольствием поделились с детьми. Затем состоялся турнир по шахматам и волейболу между учащимися и родителями. Ребятам очень понравилось данное мероприятие.

Работали следующие тематические площадки:

1 площадка. «Юридическая ответственность

несовершеннолетних».

2 площадка. «Мир профессий моих родителей».

3 площадка «Здоровый образ жизни - залог успешного будущего!»

4 площадка Мастер-класс: «Модные прически» (уход за волосами),

5 площадка. Мастер-класс: «Игрушки из воздушного пластилина»,

6 площадка. Мастер-класс: «Новогодняя игрушка-сувенир»,

7 площадка. Мастер-класс: Изготовление пирожных, фигурная нарезка фруктов,

Большое спасибо общешкольному родительскому комитету, члены которого приняли самое активное участие в реализации данного проекта. Особая благодарность за участие в мероприятиях, за подготовку и проведение бесед и мастер-классов родителям:

Н.В.Мехоношиной,
Н.С.Беспутиной,
Н.В.Комгиной,
Р.Л.Буйновой,
С.В.Мухаметзановой,
Т.С.Тагильцевой,
А.А.Пашиной, И.В. и
Е.В.Лемешевым,
Е.С.и
А.С.Горбуновым,
Л.С.Козловой,
В.В.Королёву,
А.Р.Матевосяну.

Благодарим выпускников школы Ю.Ю. Кубакаеву, Е.А.Пермякову, И.А.Беспутину, И.В.Комягина.

В начальных классах продолжается «Неделя семьи», в рамках которой во внеурочное время проводятся мастер-классы по изготовлению поделок. Липина Яна Анатольевна, Боцу Любовь Николаевна и Щевелева Елена Ивановна провели в 4а классе мастер-классы по изготовлению поделок из бумаги. В 1а классе Калинкина Валентина Сергеевна провела мастер-класс по бисероплетению.

Подобные мероприятия нужны и детям, и взрослым. Они учат взаимопониманию, взаимовыручке, позволяют лучше узнать друг друга. Это очень важно, ведь все хорошее и доброе в жизни человека начинается с семьи.

Ю.В.Хомутова, замдиректора по ВР

Учредитель: Администрация МКОУ «Новоисетская СОШ»
Адрес редакции: 623470, с.Новоисетское, ул.Ленина,30
Адрес сайта: <http://www.new-is.ukoz.ru>
Электронный адрес: s123107@mail.ru
Ответственный редактор Дарья Клейменова (8а кл).
Руководитель проекта: Н.Е.Дронченко
Ноябрь, 2019год

